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INSTITUTO AVANGA SAO PAULO

LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

QUESTAO 01

A mitologia a respeito da vida de Alexandre é
tdo de outro mundo que pode até ser descrita
como a de um deus grego. Uma profetisa o
declarou como sendo filho de Zeus ao inveés de
Felipe da Maced6nia. De acordo com Plutarco,
sua mae, antes de consumar 0 casamento,
sonhou que seu Utero era atingido por um
relampago, o que originou uma chama que se
espalhou larga e distante antes de desaparecer.
O enorme Templo de Artemis em Efeso foi
incendiado no mesmo dia, por acdo da propria
deusa que estava preocupadissima com o
nascimento do guerreiro neste mundo. Outras
historias dizem que a Rainha Talestris das
amazonas mandou a Alexandre 300 virgens
para que procriassem e dessem origem a uma
nova super raca. Alexandre, inclusive, é citado
na Biblia e no Cordo. No livro de Daniel,
escrito 250 anos antes do seu nascimento, 0
profeta judeu e estadista persa o descreve como
sendo um “homem cabra” que “veio do oeste,
atravessando a superficie de toda a terra, sem
tocar no chdo; e a cabra tem um notavel chifre
entre os olhos”. No Corao ¢ descrito como
sendo uma criatura a qual Ala concebeu
imenso poder, e viajou ao lugar onde o sol
nasce e se pde. Ali ele construiu um muro para
cercar Gogue e Magogue, o qual seré quebrado
no dia do Juizo Final. Alexandre
provavelmente ficaria surpreso ao saber que
dois livros sagrados monoteistas tanto o
elogiaram, enquanto ele vivia a vida de um
mortal bébado e pagdo. No entanto, sua gigante
reputacdo é merecida. Era brilhante, bem-
educado, 6timo estrategista, astuto
politicamente, extremamente bem-sucedido, e
esperto o suficiente para eleger escritores para
registrarem seus feitos. O reinado de
Alexandre se iniciou aos seus 20 anos e
terminou com sua morte, 13 anos mais tarde.
Ele ndo sé demonstrou a importancia da
estratégia de batalha, mas também a
importancia da logistica e da politica em
campanhas militares. (RANK, Michael. Os
Maiores Generais da Histéria. S&0 Paulo:
LeLivros, 2013, p. 18).

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — Alexandre o Grande é considerado um dos
pioneiros do pacifismo.

Il — O nome do primogénito de Alexandre o
Grande era Felipe.

Il — Alexandre o Grande foi acusado de atear
fogo no Templo de Artemis.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 02

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — Alexandre nasceu em Gogue e faleceu em
Magogue.
Il — O reinado de Alexandre durou 33 anos.

Il — Alexandre era capacitado em campanhas
militares.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 03

De acordo com o autor do texto, analise 0s
itens a sequir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — O profeta Daniel conheceu Alexandre
pessoalmente.

Il — Alexandre é citado em todos os livros de
religido politeista.

Il — Alexandre ndo era abstémio.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 séo verdadeiros.

(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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QUESTAO 04

No inicio do texto, o autor utiliza a palavra
“profetisa”. No que se refere aos seus
sinGnimos, analise os itens a seguir e, ao final,
assinale a alternativa correta:

| — advinha.

Il —sibila.

[l — pitonisa.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 07

QUESTAO 05

No que se refere a classificacdo dos numerais,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Cardinais: indicam contagem, medida; por
exemplo, um, dois, cinco etc.

Il — Fracionarios: indicam a ordem ou lugar do
ser numa série dada.

I11 - Coletivos: referem-se ao conjunto de algo.
(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

Na oragdo “Alexandre provavelmente ficaria
surpreso (..., a expressdo em destaque
corresponde a um advérbio de:

(A) certeza.

(B) tempo.

(C) negacéo.
(D) davida.

(E) intensidade.

QUESTAO 08

QUESTAO 06

Na oragdo “enquanto ele vivia a vida de um
mortal bébado e pagdo”, a palavra em destaque
corresponde a um(a):

(A) conjuncdo.
(B) advérbio.
(C) preposicao.
(D) adjetivo.
(E) substantivo.

No que se refere aos pronomes de tratamento,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Vossa Alteza / principes e princesas.

Il — Vossa Exceléncia / altas autoridades dos
Poderes Executivo, Legislativo e Judiciario.

Il — Vossa Santidade / bispos catdlicos.
(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 09

Assinale a alternativa que NAO apresenta um
tipo de conjuncéo:

(A) Conclusivas.
(B) Receptivas.
(C) Explicativas.
(D) Adversativas.
(E) Aditivas.
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QUESTAO 10

Assinale a alternativa que apresenta o
substantivo coletivo da palavra “cabra’:

(A) cabralhada.
(B) penca.

(C) récua.

(D) pléiade.
(E) alhada.

QUESTAO 13

MATEMATICA E RACIOCINIO
LOGICO

QUESTAO 11

A taxa de consumo de pecas por 2 maquinas
em centenas é dada pelas retas. Quando elas
terdo 0 mesmo consumo?

X=Y+2
X=4Y+2
(A) =
(B) 3

(C) 500
(D) 750
(E)0

De um total de 46 pessoas:

- 10 apresentam somente a doenga anemia
- 3 somente tuberculose e pneumonia

- 1 esta com as 3 doencas

- 20 pessoas tém pneumonia

- 4 tem somente anemia e pneumonia

- 20 tem anemia

-6 tem anemia e tuberculose.

Quantas  pessoas
tuberculose?

(A) 11

(B) 10

(C) 15

(D)9

(E) Né&o é possivel saber.

apresentam apenas

QUESTAO 14

QUESTAO 12

A soma de todos os numeros de [0;1000] é:
(A) 10.000

(B) 100.000

(C) 499.500

(D) 501.500

(E) 500.500

Em uma determinada loja de roupas, vendem-
se camisetas a R$ 45,00 (quarenta e cinco
reais). Por meio de uma promocao, na compra
de 4 (quatro) unidades, o estabelecimento
oferece desconto de 20% (vinte por cento). Se
alguém adquirir as quatro camisetas, quanto
pagard considerando o0 desconto acima
mencionado?

(A) R$ 124,00.
(B) R$ 138,00.
(C) R$ 140,00.
(D) R$ 144,00.
(E) R$ 154,00.

QUESTAO 15

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente o resultado para a seguinte
operagdo com numeros decimais:

16,3 +23,9 12,1
(A) 27.

(B) 27,4,

(C) 27,8.

(D) 27,9.

(E) 28,1.
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ATUALIDADES
QUESTAO 16

QUESTAO 19

No final do ano de 2019, alguns cientistas
foram condenados judicialmente por editarem
genes de bebés humanos. Assinale a alternativa
que apresenta corretamente o nome do pais
onde ocorreu tal julgamento:

(A) Bélgica.
(B) Austrélia.
(C) Japéo.
(D) China.
(E) Rassia.

No més de dezembro de 2019, uma senadora
brasileira teve seu mandato cassado pelo
Tribunal Superior Eleitoral, decisdo essa que
foi confirmada também pelo Senado Federal.
Assinale o nome de tal politica:

(A) Carla Maia.

(B) Ligia Campos.
(C) Estela Oliveira.
(D) Selma Arruda.
(E) Luciana Duarte.

QUESTAO 20

QUESTAO 17

Tem-se discutido ultimamente a
implementacdo de uma moeda comum no
continente africano. Assinale a alternativa que
apresenta corretamente o nome de tal moeda:

(A) Eco.
(B) Marco.
(C) Naira.
(D) Peso.
(E) Euro.

No més de junho de 2020, Pierre Nkurunziza,
presidente de um pobre pais do continente
africano, faleceu vitima de ataque cardiaco.
Assinale a alternativa que apresenta 0 nome do
pais que tal presidente governava:

(A) Lesoto.

(B) Nigéria.

(C) Africa do Sul.
(D) Marrocos.
(E) Burundi.

QUESTAO 18

No més de novembro de 2019, Evo Morales
renunciou ao cargo de Presidente da Bolivia.
Assinale 0 nome de seu(sua) sucessor(a)

(A) Marta Gomez.
(B) Jeanine Afiez.
(C) Osmar Obrador.
(D) Nelson Correa.
(E) Augusto Macri.

NOCOES DE INFORMATICA
QUESTAO 21

Em se tratando do MS Word 2010 (versdo em
portugués), assinale a alternativa que apresenta
o0 atalho que deve ser utilizado para formatar
fonte:

(A) Alt + B.
(B) Alt + F.

(C) Ctrl + D.
(D) Ctrl + F.
(E) Ctrl + P.
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QUESTAO 22

No que se refere a0 mecanismo de busca de
internet do Google, a colocacdo de uma frase
entre aspas € capaz de realizar a seguinte agdo:

(A) Pesquisa por uma frase somente no idioma
atual.

(B) Pesquisa por uma frase exata e na ordem
exata.

(C) Pesquisa por uma frase traduzida apenas do
inglés.

(D) Pesquisa por uma frase contendo apenas as
palavras mais conhecidas.

(E) Pesquisa por uma frase citada
exclusivamente em obras literarias.

QUESTAO 25

No que se refere ao MS Word 2010, assinale a
tecla de atalho utilizada para a abertura de um
novo documento:

(A) Ctrl +]

(B) Ctrl + O.
(C)Ctrl+V
(D) Ctrl + A
(E) Ctrl + T.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 26

QUESTAO 23

Como se sabe, o MS Power Point ¢ um
programa usado para a criacdo e utilizagdo de
apresentacdes graficas. Assinale a alternativa
que apresenta a extensdo padréo de um arquivo
do MS Power 2010:

(A) Apresentacédo.pptx
(B) Apresentacdo.ptpp
(C) Apresentacao.zip
(D) Apresentacdo.hlm
(E) Apresentagéo.tpc

QUESTAO 24

No que se refere aos graficos do MS Excel
2010, analise os itens a seguir e, ao final,
assinale a alternativa correta:

| — Pode-se vincular os titulos do grafico e dos
eixos ao texto correspondente nas células da
planilha, criando uma referéncia a essas
celulas.

I1 — Nos gréficos de colunas, as categorias sao
geralmente organizadas ao longo do eixo
horizontal; e os valores ao longo do eixo
vertical.

Il — Alguns tipos de grafico possuem eixos,
mas ndo podem exibir titulos de eixo.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 séo verdadeiros.

(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

De acordo com o artigo 7° da Lei n.
8.080/1990, sdo considerados principios e
diretrizes do Sistema Unico de Salde,
EXCETO:

(A) organizacdo dos servicos publicos de
modo a evitar duplicidade de meios para fins
idénticos.

(B) concentracao politico-administrativa, com
direcdo unica em cada esfera de governo.

(C) divulgagdo de informacbes quanto ao
potencial dos servicos de salude e a sua
utilizacdo pelo usuério.

(D) utilizacdo da epidemiologia para o
estabelecimento de prioridades, a alocacdo de
recursos e a orientacdo programatica.

(E) integracdo em nivel executivo das a¢des de
salde, meio ambiente e saneamento bésico.

QUESTAO 27

No que se refere a Reforma Sanitaria, analise
0s itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

I — Nasceu no contexto da luta contra a
ditadura, no inicio da década de 1970.

Il — Entre os politicos que apoiaram o0
movimento, destaca-se 0 sanitarista Sérgio
Arouca.

I11 - As propostas resultaram na universalidade
do direito a saude, oficializado com a
Constituicdo Federal de 1988 e a criagdo do
Sistema Unico de Satde (SUS).

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.
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QUESTAO 28

Como se sabe, as Regides de Salde serdo
instituidas pelo Estado, em articulagcdo com o0s
Municipios, respeitadas as diretrizes gerais
pactuadas na Comissdo Intergestores Tripartite
(CIT). Para ser instituida, a Regido de Saude
deve conter, no minimo, acGes e servicos de:

| — vigilancia em salde.

Il — atencdo primaria.

Il — urgéncia e emergéncia.

IV — atencédo psicodinamica.

(A) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.

(B) Apenas os itens Il e 1V sdo verdadeiros.
(C) Apenas ositens 1, 111 e 1V séo verdadeiros.
(D) Apenas os itens I, 11 e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 30

De acordo com o artigo 2° da Lei n.
8.142/1990, os recursos do Fundo Nacional de
Saude (FNS) serdo alocados como:

| — despesas de custeio e de capital do
Ministério da Saude, seus 6rgédos e entidades,
da administracdo direta e indireta.

Il — investimentos previstos em lei
orcamentaria, de iniciativa do Poder
Legislativo e aprovados pelo Congresso
Nacional.

1l — investimentos previstos no Plano
Quinqguenal do Ministério da Saude.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens Il e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 29

QUESTAO 31

De acordo com o artigo 13 do Decreto n.
7.508/2011, para assegurar ao USUArio 0 acesso
universal, igualitario e ordenado as acles e
servigos do SUS, cabera aos entes federados,
além de outras atribuicdes que venham a ser
pactuadas pelas Comissdes Intergestores:

| — monitorar 0 acesso as acles e aos Servicos
de salde.

I1 — orientar e ordenar os fluxos das a¢des e dos
servigos de saude.

1l — ofertar regionalmente as agles e o0s
servigos de saude.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens 1l e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

No que se refere ao processo de erupgao dental,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Existe dependéncia das for¢as geradas pelos
estimulos de depdsito de cemento acelular.

Il — O cemento celular induz a aceleracdo da
forca eruptiva.

Il — A pressdo hidrostatica no ligamento
periodontal atua como agente de contribuicdo
da forca eruptiva.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item |l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.

(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 32

Que nome se d& ao periodo de méaxima
suscetibilidade a infeccgdo cariogénica:

(A) janela da infectividade.
(B) janela aberta da subsecéo.
(C) janela da vulnerabilidade.
(D) janela da amortizacéo.

(E) janela da succéo definitiva.
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QUESTAO 33

Para o auxilio diagndstico de uma luxacéao
lateral, de um incisivo central lateral, qual a
técnica radiogréafica utilizada que poderé ser
mais util?

(A) Leniston.

(B) Aerodinamica.

(C) Oclusal.

(D) Trissomatica.

(E) Manejo de Lutz.

QUESTAO 36

QUESTAO 34

No tratamento da doenca periodontal, um dos
fatores importantes no estimulo a reinsercéo do
ligamento periodontal consiste:

(A) na inducdo de formacdo de tecido de
granulagdo assimétrica por desobstrucéo
anacronica.

(B) na remogdo do tecido inflamatério e no
debridamento de contaminantes da superficie
radicular como as endotoxinas bacterianas.

(C) na inducéo do crescimento do epitélio de
Hinger.

(D) no controle do tecido de granulacéo,
através da pratica da fixagéo bimotor.

(E) na aplicacao de solucéo fluoretada sobre a
superficie radicular para estimular a
mineraliza¢do do cemento.

No que se refere a erupgdo dentéria, analise 0s
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

I — Os incisivos inferiores erupcionam apds 0s
caninos inferiores.

Il — Os 2° molares erupcionam antes dos 1°
molares.

1l — Os caninos erupcionam antes dos 2°
molares.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 37

QUESTAO 35

Como se sabe, as deficiéncias carenciais
podem causar alteracdes na cavidade oral. S&o
alteracbes comumente observadas na anemia
ferropriva:

(A) atrofia da mucosa e atrofia das papilas
linguais.

(B) queilite esfoliativa mansa.

(C) fraturas mandibulares concéntricas.

(D) hemorragias e sangramento periodontal.
(E) mobilidade plasmatica dental.

Como se sabe, quando o fluor tépico é
utilizado, ocorre uma reacdo quimica com a
estrutura mineralizada dos dentes, formando
produtos que interferem com a progressao da
lesdo cariosa. Assinale a alternativa que
apresenta o produto dessa reacao quimica:

(A) fosfato de célcio.
(B) fluoreto de célcio.
(C) cloreto de arsénico.
(D) fluoreto de sodio.

(E) sulfato de estanho.

QUESTAO 38

No que se refere a quantidade de fldor nos
tecidos dentarios, assinale a alternativa correta:

(A) A dentina e o cemento tem mais fltor que
0 esmalte.

(B) Apenas a dentina ndo possui fltor.

(C) O esmalte tem mais flior que a dentinae o
cemento.

(D) Cemento, dentina e esmalte tem a mesma
quantidade de fluor.

(E) Cemento e dentina ndo tém fluor.
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QUESTAO 39

No que se refere a etiologia e a prevengdo da
doenca carie em criangas, analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — A utilizacdo de cremes dentais fluoretados
ndo é indicada para criancas.

Il — O principal agente etioldgico da doenca
séo os lactobacilos.

Il — A infeccdo primaria ocorre por meio de
transmissao vertical e exdgena.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens € verdadeiro.

QUESTAO 41

QUESTAO 40

No tocante ao ajuste oclusal, analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — A manutencdo da dimensdo vertical de
oclusdo ndo se relaciona com a auséncia de
dentes posteriores.

Il — O trauma oclusal em um Unico dente ndo
tem relacdo com a pericementite, abrasdo e
mobilidade dentaria.

I11 — O lado de trabalho é a direcdo para a qual
a mandibula se desloca durante o repouso, e 0
lado contralateral € chamado lado de balanceio
ou ndo trabalho.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens € verdadeiro.

No que se refere a anatomia dentéria, analise
os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Embora seja 0 menor dente da cavidade
bucal, o terceiro molar superior apresenta uma
cavidade pulpar muito grande no sentido
vestibulo-lingual.

Il — O incisivo central superior € o dente que
apresenta maior dimensdo vestibulo-lingual.

I11 — O primeiro pré-molar superior € um dente
que apresenta morfologia variada de raizes,
sendo, geralmente, menores e mais curvas,
tendo grande tendéncia a fuséo.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item |1 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 42

Assinale a alternativa que apresenta a solucao
anestésica apropriada para procedimento de
urgéncia devido a quadro de pulpite
irreversivel no dente 23 em paciente gestante
na vigésima semana de gestacao:

(A) bupivacaina 0,5% com adrenalina
1:200.000.

(B) lidocaina a 2% com adrenalina 1:100.000.
(C) xinofina a 5,8% com adrenalina 1:500.000.

(D) mepivacaina a 2% com adrenalina
1:10000.000.

(E) prilocaina a 3% com felipressina 0,03
Ul/mL.
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QUESTAO 43

No tocante a manobra do tampdo apical,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Materiais a base de hidroxido de célcio ndo
séo indicados como tampao apical.

Il — Materiais a base de fosfato de anicida
podem ser utilizados.

Il — A manipulacéo da pasta L&C € realizada
sobre placa de vidro, agregando-se 0 pé ao
veiculo até se obter consisténcia fluida, para
ser inserida no interior dos canais radiculares.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens € verdadeiro.

QUESTAO 45

Assinale a alternativa que apresenta a forma
geométrica que representa corretamente a
forma de conveniéncia para a cirurgia de
acesso endoddntico em um pré-molar:

(A) octogonal.
(B) triangular.
(C) trapezoidal.
(D) eliptica.
(E) losango.

QUESTAO 46

QUESTAO 44

No que se refere as técnicas de bloqueio do
nervo alveolar inferior, analise os itens a sequir
e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — A principal causa de insucesso no bloqueio
do alveolar inferior se deve a quantidade
insuficiente de injecdo da solucdo anestésica.

Il — O nervo mentual pode fornecer inervagéao
acessOria para os molares inferiores e pode
explicar o fracasso do bloqueio de alveolar
inferior.

I11 — A dorméncia dos labios apenas indica que
a injecdo blogueou os nervos dos tecidos moles
do labio e ndo necessariamente que a anestesia
pulpar foi obtida.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens s@o verdadeiros.

Assinale a alternativa que apresenta as
caracteristicas das limas de niquel-titanio
empregadas na endodontia:

(A) alta resisténcia a deformacéo pléastica.
(B) alto médulo de elasticidade.

(C) baixo grau de disjuncao assimétrica.
(D) alta microdureza

(E) auséncia de memoria de forma.

QUESTAO 47

No que se refere & odontometria, analise os
itens a sequir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

I — O limite preconizado para o término do
preparo em condi¢cdo de mortificacdo pulpar é
de 2,0 mm aquém do apice radiogréafico, para
todos os canais radiculares.

Il — A verificacdo da odontometria deve ser
realizada no inicio da instrumentacdo e
mantida até o fim.

Il — O local ideal para o término do preparo e
da obturacdo do canal radicular é a juncéo
cementodentinéria, embora sua localizacéo
seja de dificil deteccdo clinicamente.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 séo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.
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QUESTAO 48

Assinale a alternativa que apresenta a técnica
anestésica suplementar contraindicada em
dentes com necrose pulpar, j& que pode
projetar microrganismos para 0s tecidos
perirradiculares:

(A) intradssea.

(B) intrapulpar.

(C) intraligamentar.
(D) intravenar.

(E) submucosal.

QUESTAO 49

Assinale a alternativa que apresenta as
bactérias que estdo mais relacionadas a lesao
perirradicular cronica:

(A) Fusobacterium e Tannerella.
(B) Pseudomonas e Candida.

(C) Enterococcus e Anilaremma.
(D) Staphylococcus e Brodisenna.
(E) Propinobacterium e Treponema.

QUESTAO 50

No que se refere a inervacao do tecido pulpar,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — As fibras nervosas sensitivas constituidas
pelos aferentes sensoriais do trigémeo (V par
do nervo craniano) sao responsaveis pela
transmissdo da dor.

Il — Os nervos mielinicos sao0 mais NnUMerosos
na regido radicular do que na polpa coronéria.

Il — E formado por fibras nervosas sensitivas
mielinicas (tipo C) e amielinicas (tipo A).

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens 1l e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.
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